781. feladat
Feladat

Mekkora hémérsékletii lesz a 25 dm? 80°C-os és 60 dm? 12°C-os viz dsszedntésekor kapott viz, ha nincs
héveszteség?

Adatok:

Vi = 25dm® — m; = 25kg (mert a viz stirtisége 1 kg/dm?)

t, = 80°C

Vo = 60dm® — my = 60kg
ty = 12°C

Cvie = 4200 4

ty =7

Megoldas:

Adott m témegi ¢y, fajh6ji viz At hémérséklet-valtozasahoz sziikséges energia: AQ = c-m - At.

Az energia, amit lead az az anyag, amelyik hiil, egyenl$ lesz azzal az energidval, amit a masik anyag,
amelyik melegszik vesz fel, hiszen nincsen héveszteség.

AQie =c-my - (t1 —tr) = AQgel = ¢ - my - (tp — t2)

AQie = 4200 - 25 - (80 — 1) = AQ = 4200 - 60 - (t), — 12) / : 4200
25(80 — #1,) = 60(t, — 12) /: 25

80 — #, = 2,4tk — 28,8 /+ 28,8

108,8 — ty = 2,4t |+t

108,8 = 3,4t /: 3,4

32°C = ty,

Tehat 32°-o0s viz keletkezik.
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